Rk 1 3 E B AR AR E b = Rl B E FE R

(mg.”L)
No. 1 2 3 4 5 6 7 8
B F OHh oS st EtEHh Eteh EHEh BIX E[4=3 HELHHFM H® H BT
DRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
ANZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.005 < 0.01 < 0.01
R < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILX)LKER - - - - - < 0.0005 - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oAy, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<oonx4>|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0002 < 0.0004 < 0.0004
11—syanxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002
vz2—12—ssnnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.0005 < 0.004 < 0.004
1,1,1—r)»ooz4e|< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—r)poox4e < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0002 < 0.0006 < 0.0006
k)oanxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002
ThZyOOTFL 2 |< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4ona7oxy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FI5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAARAILT  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0003 < 0.002 < 0.002
oy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002 < 0.002
WEMERERUERSLER 1.5 2.3 0.78 7.7 0.01 0.084 0.54 5.3
SoFE < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.07 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02

*FICIHE CTFRENELZSLDIE. AIEHEDENCLHID,




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 10 11 12 13 14 15 16
B E OHh B st PHH IntE BT EX ST RABXM| #BEX RERX RAERX
DRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 0.015 < 0.001 < 0.001
ANZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
T ILFILIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oAy, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<oonx4y < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—oyanxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vz2—12—ssnnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—r)»ooz4e[< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0015 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—k)poox4e < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
k)oanxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 0.012 < 0.002 0.016 < 0.002 < 0.002
ThZyOOTFL 2 |< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0013 < 0.0005 0.028 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4yna7oxy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FI5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAARAILT  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMERERUERSLER 9.5 5.9 8.0 8.1 8.0 7.2 0.067 16
SoFE < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES 0.02 0.03 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 17 18 19 20 21 22 23 24
B F OHh oS BIX EILX BIX BERX HEHHM HELHHFH HELHHFM HEHHFTH
DRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.009 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
ANZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
T ILFILIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oAy, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<oonx4y|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—syanxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vz2—12—ssnnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—r)»ooz4e[< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0006 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—k)pooz4e < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
k)oanxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 0.004 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZyOOTFL 2 |< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0032 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4ona7oxy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FI5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAARAILT  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMERERUERSLER 0.039 0.036 0.036 7.1 48 11 6.9 11
SoFE < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.02 0.02 < 0.02




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 25 26 27 28 29 30 31 32
B E O = il G INETH INETH RABKM| BEEEREM BEX #BmEX
DRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.010 < 0.001
ANZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
T ILFILIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oAy, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RS < 0.0002 < 0.0002 0.0004 0.0003 < 0.0002 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<4oon0x4>|  0.0005 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—syanxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vz2—12—ssnnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—r)»ooz4e[< 0.0005 0.0017 0.0038 0.0028 0.0023 0.0025 0.0007 < 0.0005
1,1,2—k)pooz4e < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
k)oanxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 0.016 0.011 0.009 0.015 0.010 < 0.002
ThZyOOTFL 2 |< 0.0005 < 0.0005 0.0029 0.0016 0.0062 0.021 0.0098 < 0.0005
1,3—<4ona7oxy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FI5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAARAILT  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMERERUERSLER 0.10 3.0 5.9 6.3 7.2 7.8 7.0 0.003
SoFE < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.02 0.02 0.03 0.03 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 33 34 35 36 37 38 39 40
A F OB o= S2ERX XEX X X IR JI\NEFTH J\NEFtH JI\EFTH
ARSH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i~ 0L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
e < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.004 < 0.001 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
T ILFILIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
THoOomiay < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>ooax4[< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
11—4aazFL (< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
sz—12-sonnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002 0.0083 < 0.0002
111—rysooz4e|< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 0.0005 < 0.0002
112—rysooz4s|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
N)ZOoOIFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 0.002 < 0.001
Fr57aaITFL2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,3—4san7a~u[< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FISL < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARAILD  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
R < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R ERRUERBEESR 10 0.1 0.12 0.11 < 0.01 1.3 2.4 2.8
SoFE < 0.08 < 0.08 0.43 0.11 < 0.08 0.008 0.04 < 0.02
ESES 0.04 < 0.02 0.33 0.07 < 0.02 0.01 0.02 0.01




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 41 42 43 44 45 46 47 48
B F OHh oS ST Al [ELh EaFh —Eh =Eh i X FEFX
DRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.001 < 0.002 < 0.001 0.001 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
ANZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.001 < 0.002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
T ILFILIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oAy, < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<oonx4y|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—syanxFLy < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vz2—12—ssnnzFLy < 0.004 < 0.0002 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—r)»ooz4e[< 0.0005 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—k)pooz4e < 0.0006 < 0.0002 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
k)oanxTFL 2 |< 0.002 < 0.001 0.011 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZyOOTFL 2 |< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0006 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4ona7oxy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FI5L < 0.0006 < 0.0005 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAARAILT  [< 0.002 < 0.0003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oy < 0.001 < 0.0002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMERERUERSLER 3.7 4.0 44 8.6 94 6.0 0.089 0.033
SoFE < 0.08 - < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.09 < 0.08
ESES 0.02 - < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 49 50 51 52 53 54 55 56
B F Mo FEX FHREX =HX IR IR LRI IR JI\EFTh
ARSH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n 0.009 < 0.001 0.014 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.002 < 0.002
i~ 0L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.005 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.001 < 0.001 0.002 0.010 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.005
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILX)LKER - — — < 0.0005 - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
THoOomiay < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>ooax4[< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0002 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0002
11—4aazFL (< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002
sz—12-sonnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.0005 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002
111—rysooz4e|< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0004
112—rysooz4s|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0002 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0002
N)ZOoOIFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001
Fr57aaITFL2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002
1,3—4san7a~u[< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FISL < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARAILD  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0003
R < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WMMEEERUENBEES 16 0.10 0.099 0.043 < 0.01 < 0.01 0.055 2.6
SoFE 0.66 < 0.08 < 0.08 0.38 0.12 < 0.08 0.10 0.03
ESES 0.04 0.07 0.27 0.38 < 0.02 < 0.02 0.23 0.01




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 57 58 59 60 61 62 63 64
B F OHh oS INEFTH J\EFTh HEm HEmh HEmh [ okaakii] A St
DRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.002 < 0.002 0.001 < 0.002 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
ANZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
R < 0.005 < 0.005 < 0.001 < 0.002 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
T ILFILIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oAy, < 0.0002 < 0.0002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<4oonx4>|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—yoanxF Ly < 0.0002 0.0011 < 0.002 < 0.0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
v z—12—voanzyLy < 0.0002 0.0003 < 0.004 < 0.0002 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11,1—r)»oox4> |  0.0003 0.0009 0.0006 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2—k)pooz4s < 0.0002 < 0.0002 < 0.0006 < 0.0002 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
k)oaooxTFL2| 0.007 < 0.001 0.003 < 0.001 < 0.002 < 0.002 0.002 < 0.002
ThZyOoOTFL2|  0.0006 < 0.0002 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4ona7oxy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FI5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0005 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAARAILT  [< 0.0003 < 0.0003 < 0.002 < 0.0003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oy < 0.0002 < 0.0002 < 0.001 < 0.0002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMERERUERSLER 2.7 2.3 3.1 0.15 0.79 5.9 5.9 7.9
SoFE 0.04 0.04 < 0.08 - < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES 0.02 0.01 0.04 - < 0.02 0.04 < 0.02 < 0.02




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 65 66 67 68 69 70 71 72
Al F O = EHHAX HHAX EARX EX JI\EFhH J\EFmh J\EFh J\EFTh
DRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.002 < 0.001 < 0.001 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ANZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
e < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILEILIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oAy, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<4ooox4|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
11—=ysaaxFLr < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
sz2—12—ssmozFLy | 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
11,1—kry)poax4>|< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
11,2—kr)poax4|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
k)oanxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
ThZooaTFL (< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,3—24onn7axy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FI5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAARAILT  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
oy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
REBEMHEERUERBEER 12 9.7 6.9 0.081 0.88 0.53 1.4 0.03
SDOFR < 0.08 0.11 < 0.08 < 0.08 0.03 0.02 0.02 0.07
ESES 0.03 < 0.02 < 0.02 0.10 0.01 0.01 0.01 0.02




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 73 74 75 76 77 78 79 80
Al F oM = ZEM Raygh \iIh HHAX HEHAERX a1 X J\EFmH HTH™
DRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 0.016 < 0.002 < 0.005
ANZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.04
e < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.005 < 0.005
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
T ILFILIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oAy, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<oonx4y|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0002 < 0.0004
11—syanxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 < 0.002
vz2—12—ssnnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.0002 < 0.004
1,1,1—r)»ooz4e[< 0.0005 < 0.0005 0.0007 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005
1,1,2—k)pooz4e < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0002 < 0.0006
k)oanxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002
ThZyOOTFL 2 |< 0.0005 < 0.0005 0.0048 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0002 < 0.0005
1,3—<4ona7oxy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FI5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAARAILT  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0003 < 0.002
oy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMERERUERSLER 0.41 1.5 94 12 8.1 3.3 0.82 0.04
SoFE < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.26 0.08 < 0.08 0.02 < 0.08
ESES < 0.02 < 0.02 0.08 < 0.02 0.07 0.03 0.02 < 0.02




FERR13FEE

(mg.”L)
No. 81 82 83 84 85 86 87
B F Mo BTH™ BTH™ KHEX KHRX BTH™ KHEHX BTH™
ARSH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£n < 0.005 < 0.005 < 0.001 < 0.001 < 0.005 < 0.001 < 0.005
7Nfi oz 0L < 0.04 < 0.04 < 0.01 < 0.01 < 0.04 < 0.01 < 0.04
R < 0.005 < 0.005 < 0.001 < 0.001 < 0.005 < 0.001 < 0.005
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
T ILFILIKER - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
THoOomiay < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>ooax4[< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—4aazFL (< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002
sz—12-sonnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
111—rysooz4e|< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.002 < 0.0005 < 0.0005
112—rysooz4s|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
~)sooTFLy (< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.044 < 0.002 < 0.002
Fr57aaITFL2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—>snn7n~>|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FISL < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARAILD  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R ERRUERBEESR 2.7 < 0.012 55 8.2 3.1 2.7 7.4
SoFE < 0.08 0.08 0.09 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES 0.03 < 0.02 0.05 < 0.02 0.02 0.03 < 0.02




Fpi134F

EBEEAFREDHRAR HheBAEFR

BEX (mg L)
R—12—-°
1,1—<40n oI FL 1,1,1—kYo rJ)oooTF FrS4HOOxT
No. B 5E Hh g Fi) IFLY M OO0IA> Ly FL
1[HEX 0.001 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
2BEX 0.024 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 0.012 0.032
BEX 0.004 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
4RBEX <_0.001 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 < 0.002 0.0041
5[fEX 0.004 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0013
6|#EEX 0.003 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 0.003 0.003
TREX < 0.001 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
8|HEEX <_0.001 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 < 0.002 <_0.0005
IBEX < 0.001 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
10| B X <_0.001 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 < 0.002 <_0.0005
1H[EERX < 0.001 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
12| EX <_0.001 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 < 0.002 <_0.0005
13[EERX < 0.001 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 < 0.0005
WIBEX (mg/L)
WEMEEERY
No. SRIE Hh B BRBEESR
1[#RIEX 19
2[RBX 6.4
3| RIBX 13
4| IRBX 17
5| RIEX 34
HEDHH (mg L)
WEMERRY
No. SBIE#D S EHBEER
1|®HEH%5T 13
2|5 6.5
3 Hh=bHH 35
Al HEDHEHT 6.4
5|Hh=b8H 10
6|Hh=SEH 1.8
1 Hh=55HFH 4.6
8|HhEHEHHh 20
9H=bHH 7
10|HZ5%H 8.1
1 |H=dHm 15
12|HE5%H 8.7
13|=5%H 9.2
14|HZ5%H 9.6
15|H=5%H 9.1
HELHFH (mg L)
. BEREERRO
No. SBITE Hh g HLE =S
1| HEDHH 8.8
2|h=bHH 9.4
;=BT 9.2
A HEDHEHT 9.2
5|;hh=58Hh 9.3
6|H=dEH 8.9
R 9.5
8|Hh=SEH 9.3
9|HhEHEHHh 8.9
10[H=5%H 9.2
11|HZ5%H 8.9
12|HEdHH 9.2
13|5Hh=5%HH 9.4
14|HE58HH 8.9
15|H= 5% 8.9
FEX (mg L)
WEMEERRY
No. SAIEHh A BRBEESR
EREES 16
Ab R 11
I FEX < 0.012
4| FEX 12
HERE 12




FRISFEFEHFEDMRAE tAFAERR

=HRX (mg L)

No. BIE# = £
1EHRX 0.013
2[ZHRX < 0.001
J[=HKX < 0.001
4| ZEHRX < 0.001
5[=HKX < 0.001

HEAARX (mg. L)

HEBHERRUY

No. HITE Hh 21 BREEER
EHAX 12
2(HAARX 85
J[HAARK 10

HEAAZX (mgL)

HEMERRU

No. BIE# = WM ER
1EHEAX 0.96
2(HAARR 49
J[HAARX 19
4{HARX 40
5[HAARX 13
6[HARK 79

a1 X (mg./L)

No. BIE# = a
1 &lllX < 0.001
2(@IJIX < 0.001
3[mlIIX 0.002
4| &)X < 0.001
5[mlIIX < 0.001




ERHISEEEHMESIVJTREBAE HaBHERR

(BfI:mg L)

11—-5 EEMER
migibix| QOOIF LR—12— k)oono RUEREEE
No. [;BIEHh 5 FAl it * Ly JOO0IFLy 11,1 —hyoO0TEY, IFLY FhSHOOIFLY HEHR
1[IRIBX - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
2| RIEX - - - < 0.002 < 0.004 <_0.0005 0.006 <_0.0005 -
3[REEX - - - < 0.002 < 0.004 <_0.0005 0.36 0.36 -
4ImEX — - - <_0.002 < 0.004 <_0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
5| HiEX - - — - - - - - 17
6|fREX — - - <_0.002 < 0.004 0.0010 0.008 0.014 -
1#BEX 0.004 - - <_0.002 0.10 <_0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
8| EX 0.001 - - <_0.002 < 0.004 <_0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
9|XHERX - - — - - - - - 19
10| X — - - <_0.002 < 0.004 < 0.0005 0.009 0.0055 -
[HEXEd= - - - - - - - - 14
12| XEHEX - - < 0.0002 0.004 <_0.004 0.0096 < 0.002 <_0.0005 -
13[XEHEX - - < 0.0002 0.020 0.064 < 0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
14 XHEX - - — - - - - - 26
15[ 88X - - — - - - - - 5.5
16 IR - 0.008 - - - - - - -
17| FEX - - - - - - - - 13
18[HEAKX - - - <_0.002 < 0.004 <_0.0005 < 0.002 0.030 -
19X — - - <_0.002 < 0.004 0.0010 0.004 0.035 -
20( 23X — - - <_0.002 < 0.004 <_0.0005 < 0.002 0.0005 -
21 HERX - - - <_0.002 <_0.004 < 0.0005 0.002 0.0019 -
22| R X 0.002 - - - - - - - -
23[HEAARX - - - - - - - - 12
24[HEAARX - - < 0.0002  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.057 -
5[ HEAAR - - - <_0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
26[tHAARX - - - <_0.002 0.011 < 0.0005 < 0.002 0.15 -
27[HHEARX - - - <_0.002 < 0.002 < 0.0005 < 0.002 0.0029 -
28[HHEAARX - - - - - - - - 10
9[ERK - - - - - - - - 9.4
[HERX — - - <_0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
SI[HARR - - - - - - - - 6.6
32| KEK - - - - - - - - 14
33[KEK - - - <_0.002 0.020 < 0.0005 0.003 0.024 -
34| KEHK - - - <_0.002 0.078 < 0.0005 0.028 0.011 -
35| KEK - - - <_0.002 0.082 0.0006 0.013 0.029 -
36| KHAK - - - <_0.002 0.007 < 0.0005 0.040 0.0006 -
37[KEHK - - - <_0.002 0.040 < 0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
38| HtEm — - < 0.0002 [< 0.002 0.004 < 0.0005 0.007 0.093 -
39| T - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0047 -
40| tE BT — - < 0.0002  [< 0.002 <_0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0048 -
AP H — - 0.0002 0.011 < 0.004 0.018 0.024 0.0011 -
42| Bt BT - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.004 <_0.0005 -
3| K@ALm| - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.066 -
MEEGENG - < 0.0002 0.004 0.004 0.012 0.050 0.0037 -
45| K@Atlum | - - 0.0016  [< 0.002 0.007 0.0079 0.044 0.0042 -
46| KF1H — - 0.0006 [< 0.002 < 0.004 0.0022 < 0.002 0.0040 -
47|Fm A LTH — - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.035 <_0.0005 -
48|HABRKT| - - 0.0004 0.002 < 0.004 0.0014 < 0.002 0.0059 -
4|HABRKT| - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 0.0026 0.007 0.029 -
50 mABRM]| - - < 0.0002 0.002 < 0.004 0.0041 0.022 0.0035 -
S1{EABXKM| - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 0.0021 0.025 0.0061 -
52|FERE T — - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 0.0018 0.019 <_0.0005 -
53| T — - 0.0003  [< 0.002 < 0.004 0.0012 < 0.002 <_0.0005 -
54| AHH — - 0.0002 0.009 0.007 0.0039 0.065 <_0.0005 -
55| AHIH — - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
56| AFIH — - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 0.0006 < 0.002 <_0.0005 -
57/NET — - 0.0002 0.005 < 0.004 0.0042 0.021 <_0.0005 -
58| R R T - - < 0.0002 0.002 <_0.004 0.0032 0.023 0.045 -
59(37)ITHh - - 0.0004 [< 0.002 <_0.004 < 0.0005 < 0.002 <_0.0005 -
60(37)IITh - - 0.01 <_0.002 <_0.004 < 0.0005 0.005 <_0.0005 -
61|ERnFH - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.004 0.025 -
62[/NETH - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 0.0023 0.014 0.0038 -
63[/NEHTH - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 0.0006 0.013 0.072 -
64[/NEHTH - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.009 0.033 -
65[/NEHTH - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 0.0007 0.015 0.063 -
66| TR AT - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 0.0006 0.014 0.072 -
67| Rm - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.012 0.051 -
68| K mErh - - < 0.0002 [< 0.002 < 0.004 0.0009 0.016 0.061 -
69| K mErh - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 0.0011 0.019 0.023 -
INES-E T - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 0.0011 0.021 0.040 -
MES- T4 - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 0.0005 0.011 0.018 -
72(30)ITH - - 0.0004 [< 0.002 0.007 < 0.0005 0.043 0.0017 -
73[3L)ITh - - 0.0002  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.009 0.016 -
74(30)ITH - - 0.0002 0.004 0.004 0.0037 0.090 <_0.0005 -
75T - - 0.0007 0.057 0.005 0.0054 0.088 0.0005 -
76| fF T - - 0.0008 0.003 0.008 < 0.0005 0.043 0.0012 -
T E»FH - - 0.0007 |[< 0.002 <_0.004 < 0.0005 0.091 0.0009 -
18|E N FH - - 0.0002  [< 0.002 <_0.004 < 0.0005 0.003 0.014 -




(BB mg L)

11—-25 EEMER
migibix| QOOIF LR—12— ~)oono RUEREEE
No. [BIEHh = fitx * L HJOOIFLY|  111-rusonzse IFLY stsomozzy|  MER
19|/hEHT - 0.0002 < _0.002 < 0.004 0.0008 0.013 0.0005 =
80| =& - 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.006 0.047 =
81| REEHT = 0.0003 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.0006 -
82| REErh = < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0012 0.019 0.048 -
83| REE T = 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.007 0.019 -
84| KREErh = < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.0005 -
85|Earm - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.008 0.042 =
86|Erm - < 0.0002 < 0.002 0.006 < 0.0005 0.010 0.11 =
87|Earmh - < 0.0002 < 0.002 0.006 < 0.0005 0.010 0.059 =
88|Earmh - 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0006 0.010 0.016 =
89| h = 0.0003 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.009 0.0033 -
90| fFhh = 0.0003 0.002 0.004 0.0005 0.046 0.0005 -
ol[=EHh = 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0013 0.036 0.0086 -
2|[=Eh = 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.011 0.013 -
93[=fETh = 0.0004 < 0.002 < 0.004 0.0007 0.018 0.020 -
94 [=ETh = 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.007 0.016 -
95(=fEh = 0.0004 < 0.002 < 0.004 0.0010 0.022 0.050 -
9| =& = 0.0003 < 0.002 < 0.004 0.0009 0.012 0.0007 -
97(B¥mH = < 0.0002 0.013 0.034 0.014 0.040 0.021 -
98(H¥mh = 0.0003 0.008 0.015 0.0036 0.21 0.016 -
99| T h = 0.0003 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.004 0.0005 -
100(Z@#fh = < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.005 0.017 -
101(5@#fnh = < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.0062 -
102|5A#H - < _0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.003 0.027 -
103[38;Ih - < 0.0002 < 0.002 0.034 0.0014 0.031 0.0005 -
10438 - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.012 0.0058 -
10538 - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.014 -
106[8;LH - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0011 0.010 0.0029 -
10738 - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.003 0.043 -
108[38;Lh - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.024 -
109| AR R - - - - - - - 40
110{ B ¥5h - - - - - = = 19
111 \EFH = < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.001 0.0002 -
112|)\EFH = < 0.0002 0.0023 0.0028 0.0021 0.019 0.0002 -
113|/\EFH = < 0.0002 0.0014 0.002 0.0042 0.029 0.0047 -
114|)\EFH = < 0.0002 0.0013 0.0035 0.0057 0.044 0.0023 -
115|/\EFH = < 0.0002 0.0022 0.0029 0.0020 0.007 0.0002 -
116|/\EFmH = < 0.0002 0.0013 0.0014 0.0090 0.022 0.0028 -
117))\EXFH = < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0002 0.002 0.0024 -
118|/\EFmH = < 0.0002 < 0.0002 0.0002 0.0002 0.002 0.0023 -
119|/\EFH = < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0002 0.002 0.0018 -
120(ETHT™H - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.0048 -
121(ETHT™H - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.0005 -
122[ETHT™H - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0019 0.053 0.0015 -
123[HTHTH - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0021 0.053 0.0013 -
124[HTHTH - < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0025 0.021 0.0005 -




